

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 1-й ЛИГИ НА 8 ОКТЯБРЯ

	И	В(ав)	В(сп)	П	М	О
1. «Нистру» (Кишинев)	33	22	2	9	63—29	46
2. «Черноморец» (Одесса)	32	21	2	9	71—31	44
3. «Локомотив» (Москва)	32	17	6	9	39—28	40
4. «Нефтчи» (Баку)	32	17	4	11	54—32	38
5. «Торпедо» (Кутаиси)	32	15	2	15	36—37	32
6. «Металлург» (Липецк)	32	13	5	14	35—30	31
7. «Шинник» (Ярославль)	32	14	2	16	40—31	30
8. «Крылья Советов» (Куйбышев)	32	13	4	15	38—39	30
9. «Металлург» (Запорожье)	32	11	6	15	47—43	28
10. «Звезда» (Пермь)	33	12	3	18	42—43	27
11. «Спартак» (Орджоникидзе)	32	11	4	17	26—37	26
12. «Спартак» (Нальчик)	32	10	6	16	37—49	26
13. «Строитель» (Ашхабад)	32	11	3	18	38—49	25
14. «Спартак» (Ивано-Франковск)	33	10	5	18	34—51	25
15. «Памир» (Душанбе)	32	11	2	19	42—39	24
16. «Кузбасс» (Кемерово)	33	11	2	20	34—40	24
17. «Текстильщик» (Иваново)	32	10	4	18	31—38	24
18. «Металлист» (Харьков)	33	9	5	19	30—45	23
19. «Шахтер» (Караганда)	31	9	4	18	32—49	22
20. «Алга» (Фрунзе)	32	3	1	28	20—49	7

ПРЕДПОЛАГАЕМЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

(Точные составы слушайте по радио стадиона перед началом игры)

«МЕТАЛЛУРГ» (ЗАПОРОЖЬЕ)

«КР. СОВЕТОВ» (КУЙБЫШЕВ)

1. А. СЕМИКОПЕНКО (1951)
2. А. ТОМАХ (1948)
3. м. с. В. РУДЬ (1944)
4. Е. ЛОГВИНЕНКО (1949)
5. Н. ТИМОШЕНКО (1941)
6. А. СИЗОВ (1945)
7. М. СОКОЛОВСКИЙ (1951)
8. Ю. ПЕТРОВ (1952)
9. м. с. В. ЕГОРОВИЧ (1946)
10. Э. ГУВАНИЙ (1946)
11. Н. КУЛИЧЕНКОВ (1950)

1. А. БЛОХИН (1949)
2. Н. МАРТЫНОВ (1945)
3. Б. СТАРУХИН (1950)
4. Г. ПЛАТОНОВ (1945)
5. Н. КУЛЬБЯКИН (1947)
6. В. ПАНФИЛОВ (1950)
7. Р. АРЯПОВ (1948)
8. м. с. В. ДУДКО (1946)
9. А. КУПРИЯНОВ (1952)
10. П. ШМЕЛЬКОВ (1951)
11. С. КРАЕВ (1946)

Начальник команды —  
Н. П. ФАРАФОНОВ.

Начальник команды —  
Г. И. ФРИДЛЯНД.

Старший тренер — м. с.  
Ю. В. ЗАХАРОВ

Старший тренер — м. с., з. т.  
РСФСР В. В. КИРШ.

Тренер — В. Ф. ОЛЕЙНИК

Тренер — Н. К. ГОРШКОВ.

Состав судейской бригады будет объявлен по радио стадиона перед началом матча.

В программе использован материал, присланный А. КОПЕЛНОВИЧЕМ (гор. Запорожье).

Ответственный за выпуск С. М. МЕЩЕРЯКОВ.

Куйбышевский стадион «Металлург»

№ 17 (189)

8

ОКТАБРЯ  
1973 г.



Первенство СССР команд мастеров  
класса «А» I группа

ФУТБОЛ

«МЕТАЛЛУРГ» «Крылья Советов»  
(Запорожье) (Куйбышев)

Начало в 19 часов

## „МЕТАЛЛУРГ“ (ЗАПОРОЖЬЕ)

Наши гости представляют многотысячный коллектив ордена Ленина и ордена Октябрьской революции металлургического завода «Запорожсталь» имени С. Орджоникидзе. С момента создания команды в 1950 г. она сразу же вошла в число сильнейших футбольных коллективов Украины. В 1951 и 1952 гг. запорожский «Металлург» — обладатель Кубка УССР, а в 1952 и 1960 гг. — чемпион Украины.

Начиная с 1953 года, «Металлург» выступает в классе «Б». Там запорожцы играли десять сезонов, занимая неоднократно высокие места в турнирной таблице.

С 1963 по 1970 гг. запорожские футболисты выступали во второй группе класса «А», где самым удачным для них стал сезон 1970 г. В том году «Металлург» занял первое место в 1-й украинской зоне, завоевал в третий раз титул чемпиона Украины и получил право на переход в первую лигу.

Дебютируя в 1971 г. в 1-й лиге, «Металлург» в итоге вышел на 4-е место. Гораздо слабее команда выступила в прошлом году, заняв лишь 14-е место. Тренерская чехарда (а в «Металлурге» за тот сезон сменилось сразу три (!) старших тренера) явилась, пожалуй, основной причиной неудачи наших гостей в минувшем сезоне 1972 г.

В этом году «Металлург» выступает тоже явно ниже своих возможностей. Неплохо стартовав — 3-е место после шестого тура — команда затем сдала. Отчасти сказалось отсутствие ведущего игрока, дирижера атак «Металлурга» В. Еременко, отчисленного в середине первого круга за грубые нарушения спортивного режима; потерей для команды явился и выход из строя ведущего нападающего В. Кутина (у последнего — мениск). Игры 1-го круга «Металлург» закончил на девятом месте, набрав 17 очков.

В первом же матче второго круга в составе «Металлурга» дебютировал во второй раз вернувшийся в свой коллектив В. Егорович, отметивший свой дебют голом в ворота спартаковцев Нальчика. Последующие матчи «Металлург» проводил с переменным успехом: срыв в Кутаиси (1:4), поражение дома от спартаковцев Орджоникидзе чередовались с победой над «Нефтьчи» (1:0) и крупным выигрышем у ашхабадского «Строителя» (4:1). Кстати, в матче с ашхабадцами первый гол в ворота «Строителя», забитый В. Егоровичем, был тысячным голом команды за все время ее выступлений в чемпионатах страны. В этом же матче отличился лучший бомбардир запорожцев Э. Губаний, забивший три мяча. А всего на счету Э. Губания в этом сезоне уже 20 голов.

Не изменили турнирного положения «Металлурга» и последующие игры, из которых следовало бы отметить победу запорожцев над «Нистру» — 3:2.

Напомним, что куйбышевцы до сих пор неудачно выступали против запорожцев. Если в первом матче в 1971 г. в Куйбышеве победили «Крылья Советов» — 2:1, то в ответном матче второго круга дома запорожцы разгромили наших спортсменов — 4:0. В прошлом году обе встречи закончились вничью — 2:2 и 1:1. А в матче первого круга нынешнего чемпионата в Запорожье «Крылья Советов» вновь проиграли «Металлургу» — 0:3.

3-го августа нынешнего года у себя дома запорожский «Металлург» встретился в товарищеском матче с командой «Хеми» (гор. Галле, ГДР). Это была 36-я международная встреча «Металлурга». В 35 предыдущих поединках соперниками запорожцев были футболисты Польши, Румынии, Болгарии, Алжира, ОАР, Швеции, КНДР, Финляндии, Норвегии, Венгрии, ГДР, Японии, ФРГ, Чехословакии, Ливана. «Металлург» победил в 22-х матчах, 7 матчей свел вничью и 7 проиграл, забив в ворота своих зарубежных соперников 101, а пропустив в свои 58 мячей.

В команде наших гостей следует отметить ветерана коллектива вратаря В. Тургача, уверенно защищающего ворота в последних матчах молодого голкипера А. Семиконенко, опытных защитников В. Рудя и А. Томаха. В этом году неплохо зарекомендовал себя в полузащите дебютант команды М. Соколовский. Из нападающих наибольшую угрозу воротам соперников обычно создают лучшие бомбардиры «Металлурга» Э. Губаний, воспитанник ужгородского футбола, и В. Егорович, воспитанник запорожского футбола, игравший до этого за московский «Спартак».

Старший тренер команды, мастер спорта Ю. В. Захаров, хорошо знаком куйбышевским зрителям по его выступлениям за донецкий «Шахтер» и ростовский СКА. Как тренер, Ю. В. Захаров впервые начал работать с командой «Авангард» (Краматорск). Затем он тренировал донецкий «Шахтер», ждановский «Металлург», а с прошлого года — запорожский «Металлург».

### СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Спартак» (И-Ф)	—	«Металлист»
«Металлург» (Лп)	—	«Нефтьчи»
«Локомотив»	—	«Строитель»
«Текстильщик»	—	«Памир»
«Шинник»	—	«Алга»
«Звезда»	—	«Торпедо»
«Кузбасс»	—	«Спартак» (Ор)
«Шахтер»	—	«Спартак» (Нл)

### ВНИМАНИЮ ЗРИТЕЛЕЙ!

В октябре нынешнего года куйбышевской команде «Крылья Советов» исполняется 30 лет. В ознаменование этой юбилейной даты в воскресенье, 14 октября в 16 часов на нашем стадионе состоится товарищеская встреча по футболу между ветеранами «Крыльев Советов» состава 60-х годов и нынешним основным составом «Крыльев Советов».

За ветеранов «Крыльев Советов» в этом матче будут выступать вратари А. Соколов, Г. Агуреев, игроки Г. Бобылев, Б. Спиркин, Е. Майоров, Ю. Капсин, Б. Вальков, Е. Генко, Н. Горшков, Г. Вербовский, А. Казаков, А. Каменев, А. Кякин, Г. Широкин, А. Гирсон.

Приглашаем вас на этот интересный матч!

ОЧЕРЕДНУЮ ВСТРЕЧУ ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ СМОТРИТЕ НА НАШЕМ СТАДИОНЕ 12 ОКТЯБРЯ. ВСТРЕЧАЮТСЯ «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» — «ТОРПЕДО» (КУТАИСИ). НАЧАЛО В 19 ЧАСОВ.